



Наша жизнь

11 июля
2025 года
ПЯТНИЦА
№ 56 (11193)

6+

Издаётся с 20 ноября 1931 года

Выходит 2 раза в неделю: среда, пятница

Цена 15 руб. 36 коп.

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

Уважаемые работники почтовой службы!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

Почта выполняет важную социальную миссию. Она остаётся востребованным звеном коммуникации, несмотря на стремительное развитие цифровых технологий. Современные информационные системы позволяют Почте России сделать услуги более доступными и удобными для людей. В нашем регионе идёт поэтапная модернизация почтовых отделений. Офисы почты становят-

ся надёжной точкой доступа к сервисам и услугам для жителей сельской местности, а специалисты почтовой службы – надёжными посредниками между людьми, организациями и государством. Ваш труд востребован и необходим сегодня, как и сотни лет назад.

Желаю вам дальнейших достижений и повышения эффективности работы. Здоровья, счастья и благополучия вам!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области



Ольга Худякова (слева) любит фотографироваться в саду своей коллеги Брониславы Ляпустиной, почтальона и увлечённого цветовода

13 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

Почтальона ждут как солнышко

Пролетают года, проходят столетия – а почтальонов по-прежнему встречают как ясное солнце, особенно в сельской местности. В Афонькино, только завидев на горизонте бодро шагающую с толстой сумкой на ремне женщину, её дорогие бабули рады: «А вот и Броня, солнышко наше идёт!» Об этом рассказывает Ольга Худякова – напарница Брониславы Ляпустиной, обе они – сельские почтальонки, обслуживающие Афонькинскую территорию. Ольга развозит почту по деревням: Новогеоргиевке, Паленке, Викторовке, а Бронислава разносит по Афонькино.

Они не только коллеги, но и хорошие подруги, даже устроились на работу в один день – 16 декабря 2008 года. С тех пор и трудятся под руководством оператора местного почтового отделения Людмилы Бородиной. Дружный коллектив – это не только залог хорошего на-

строения работников, но и опора в нештатных ситуациях. Например, во время рекордного паводка прошлого года, когда Афонькино на полгода оказалось будто на острове посреди половодья, маленькая бригада местных почтальонов сработала на ура. Бывало, что с до-

ставкой почты из районного центра помогала сельская администрация, но частенько почтовые отправления оставляли в Копотилово у родственников Людмилы Бородиной, которая находила возможность связаться с ними и переправить почту на свою территорию. Бронислава, чей дом был отрезан водой, надевала сапоги-болотники, передвигала затопленное место, переобувалась и разносila письма и газеты односельчанам. Потом снова доставала из-под забора спрятанные болотники и шагала по воде домой. В этом году, когда перемыло подъездные пути к мосту на Афонькино, почтальоны ждали на берегу лодку-моторку, забирали от-

правления и разносили по назначению. Перебоев с доставкой изданий и писем они не допустили.

Почтальон на селе – человек уважаемый, его ждут, ему доверяют, на него надеются. Бронислава приводит случай из жизни. «Как-то захожу к одной 90-летней бабушке, а она сидит, читает, на носу – две пары очков, а в руках – лупа. Я спрашиваю: Анна Антоновна, вы что, совсем не видите? Так я же вас не заставляю газету выписывать! Она: ага, если я её не выпишу, ты же ко мне ходить не будешь! И дорожку я зимой специально чищу – чтобы ты ко мне зашла».

Екатерина ТЕРЛЕЕВА
Фото автора

Поздравление

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём российской почты!

В наше время стремительного обмена информацией традиционная почтовая связь продолжает играть важную роль в создании единого информационного пространства, представляя доступ к различным видам услуг. В самых отдаленных уголках трудятся работники почты, которые ежедневно обрабатывают корреспонденцию и посылки, доставляют подписчикам газеты и журналы, выдают пенсии, принимают коммунальные платежи.

В сельской местности модернизируются почтовые отделения, перечень их услуг неуклонно растёт, расширяется количество удобных цифровых сервисов. Всё это требует от специалистов почтовой отрасли добросовестного отношения к труду, отзывчивости и внимания к людям, терпения и выдержки.

С праздником, уважаемые работники почтовой связи! Желаю вам крепкого здоровья, успехов в такой важной и социально значимой работе, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи!

От имени депутатов районной думы поздравляю вас с профессиональным праздником!

Почта – один из старейших видов связи, но она и сегодня сохраняет свои позиции, идёт в ногу со временем, обеспечивая граждан, предприятия и учреждения новыми видами услуг.

Сотрудники почты заслуживают искренних слов благодарности. Официальная переписка, личные письма родным и близким – всё это внимательно и аккуратно ежедневно обрабатывается и доставляется адресатам. Особая признательность в день праздника ветеранам почтовой связи, передающим молодому поколению свой опыт, сохраняющим многолетние традиции.

Желаю вам благополучия, уверенности в завтрашнем дне, реализации намеченных планов и новых успехов в профессиональной деятельности! Крепкого здоровья, счастья, мира и добра вам и вашим близким!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Погода в Казанском

Gismeteo
прогноз погоды

13.07 воскресенье	скорость ветра 7 – 9 м/с, С/З	14.07 понедельник	скорость ветра 8 – 10 м/с, С/З	15.07 вторник	скорость ветра 4 – 6 м/с, З	16.07 среда	скорость ветра 6 – 8 м/с, С/З
+18	+12	+19	+13	+21	+12	+21	+13

День молодых и активных

Началось мероприятие с конкурса «Национальное модно», в рамках которого был устроен парад костюмов народов России и других стран. Выходя на сцену, конкурсантцы демонстрировали зрителям костюм, подробно описывали особенности его пошива и декора, исполняли народный танец.

Победителем модного показа стала пара в индийских костюмах из села Смирного – Кира Козырева и Константин Гончаренко. А танец в исполнении девушки просто поразил всех.

– Когда мы заявились на участие в конкурсе, сразу решили, что будем представлять Индию, потому что моей маме нравятся индийские фильмы с участием актёра Митхуна Чакраборти, которому в этом году исполнилось 75 лет, – говорит Кира.

Второе место в этом конкурсе заняли Ксения Ляпунова и Никита Телятыцкий из села Казанского, представив гавайские костюмы. На третьем месте оказались Кристина Есина и Александр Бородин из Афонькино, которые вышли в костюмах страны восходящего солнца – Японии.

В это же время в парке работали интерактивные площадки от каждого сельского поселения. Гости праздника могли по-



Пенная вечеринка вызвала у детворы восторг и подарила хорошее настроение

участвовать в мастер-классах, посмотреть уникальную выставку местных мастеров, поиграть в традиционные игры и попробовать блюда национальной кухни.

Каждая площадка отражала какую-либо тему, например, афонькинцы познакомили всех желающих с истори-

ей русской деревянной ложки, показали, как можно играть на ложках, провели мастер-класс по их росписи. Оживлённым местом для фотосессий стала площадка грачёвцев. Они оформили её в стиле куклы Барби. Девочки становились в очередь, чтобы сфотографироваться в огромной кукольной коробке. Местный штаб «Движения первых» представил интерактивную площадку, где любой желающий смог написать письмо участнику СВО, проявить смекалку в настольных играх, в игре-викторине «Ценности движения», поучаствовать в беспроигрышной лотерее.

Всеобщее внимание привлекла спортивная площадка, организованная юными спортсменами из Ильинки, которые и заняли первое место в номинации «Интерактивные культурные площадки». Второе место разделили между собой

районный краеведческий музей и РДК. На третьем месте оказались огнёвцы, представившие тематическую площадку «Молодёжный десант». Ребята показывали гостям, как собрать и разобрать автомат Калашникова, как изготовить маскировочную сеть, связать браслет выживания для участников СВО.

Важным элементом программы было выступление молодых музыкальных коллективов и сольных артистов. Талантливые ребята исполнили композиции в жанрах народной и современной музыки, радуя публику своими голосами и музыкальным творчеством. Жюри отметило отдельных исполнителей в различных номинациях.

Кульминацией праздника стала пенная вечеринка, а закончился вечер дискотекой под открытым небом.

Николай СОЛОПОВА
Фото автора

**ВАШ ВОПРОС –
НАШ ОТВЕТ**

Почему поменяли маршрут?

– Автобус, совершающий рейсы по маршруту: Второпесьяново – Казанское, приезжая в районный центр, всегда проходил по улице Северной, делая остановки у больницы и центральной аптеки, затем следил до автовокзала. А 25 июня водитель объявил, что теперь автобус будет ходить напрямую до автовокзала по улице Ишимской и в центр заворачивать не будет.

Прежний маршрут был очень удобен. Пассажиры – в основном, пожилые люди, и им бывает необходимо вовремя попасть на приём к врачу. Можно ли восстановить прежний маршрут?

**От имени пассажиров
Виктор Бадрызлов
д. Дальнетравное**

На вопрос отвечает глава Казанского муниципального района **Татьяна Александровна БОГДАНОВА**:

– Маршрут № 121 «Казанское – Второпесьяново» является межмуниципальным и осуществляется перевозчиком в рамках заключённого государственного контракта с заказчиком – ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог». Параметры маршрута были определены заказчиком в государственном контракте, и за их нарушение перевозчику предъявляются штрафные санкции.

Администрацией Казанского муниципального района 30.06.2025 года было направлено в ГКУ ТО «Управление автомобильных дорог» заявление об изменении межмуниципального маршрута № 121.

По информации перевозчика, с 7 июля автобус, следующий по маршруту № 121 «Второпесьяново – Казанское», снова проходит по улице Северной, делая остановки у больницы и центральной аптеки.



Семейный отдых на природе радует детей

низованных на отдельных площадках. На таких станциях, как «Семейный талисман» и «Домашний берег», участникам давалась возможность своими руками создать из подручных материалов символ семейного счастья. Любителем состязаний ждали испытания на полосе препятствий – «По кочкам, по кочкам...» и «Играй всей семьёй», а интеллектуальная игра «Семейная викторина» требовала от конкурсантов проявить эрудицию и наблюдательность. Самой приятной была «чайная» площадка, где инструкторы рассказали о пользе чая и о том, что заваривать можно также растения, встречающиеся в нашей местности.

– Цвет липы, таволга, иван-чай, мята – это далеко не всё, из чего получается вкусный и полезный чай, – говорит педагог дополнительного образования Казанского центра развития детей Мария Калентьева. – Употребление этого древнего напитка – особая церемония, за чашкой чая можно собраться всей семьёй, получить удовольствие от аромата, насладиться вкусом и пообщаться друг с другом.

И дети, и родители зарядились позитивной энергией, совместно проведя время, и в качестве памятных призов получили то, что изготовили собственными руками, – а это самое ценное.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

Поздравление

Уважаемые любители и профессионалы рыбного промысла!

Поздравляю вас с Днём рыбака!

Рыболовство – один из старейших промыслов. В нашем регионе в прошлом он был одним из основных видов экономической деятельности. Архивные данные свидетельствуют, что даже в тяжёлые военные годы область поставила стране около трёх миллионов центнеров рыбы.

На протяжении последних лет наша рыбная промышленность устойчиво развивается, это подтверждает стабильный улов и объём произведенной продукции. По объёмам выращенной рыбы в 2024 году Тюменская область в числе лидеров среди регионов Уральского федерального округа. Вылов составил порядка трёх тысяч тонн. В нынешнем году в рыбоводные участки региона выпущено свыше ста миллионов единиц молоди ценных пород рыб.

Желаю всем рыбакам – и профессионалам, и любителям, чтобы реки и озёра щедро делились с вами своим богатством и улов всегда радовал изобилием. Здоровья и благополучия вам!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ Профилактика

17 июля с 11 до 17 часов на объектах телерадиосети РТРС Казанского округа будут производиться профилактические работы. Ознакомиться с графиком перерывов в трансляции можно на сайте ртсрс.рф в разделе «Временные отключения телерадиоканалов» и в Кабинете телезрителя. РТРС приносит телезрителям извинения за возможные неудобства.

Соб.инф.

ЗЕМЛЯКИ

Не считая прожитых лет

Галина Григорьевна Яковлева из села Казанского 12 июля отметит 90-летний юбилей

Родилась Галина в небольшой деревеньке Селиваново Волгоградской области, среди сосновых лесов. В семье, где она росла, было семеро детей. Ребятишки ходили в школу за два километра от дома. Галя училась хорошо, несмотря на то, что добротной одежды и обуви у неё не было.

Девятый класс девушка оканчивала в другом населённом пункте. Приехали родственники и увезли её за 60 километров от дома. Там ей поручили ухаживать за козами. Она их кормила, доила, рвала им траву, а школу пришлось оканчивать вечернюю.

Спрашивали с учеников строго. Галина экзамены сдала хорошо и поступила в училищный институт, который находился в Великом Устюге. Ей дали общежитие, где в одной комнате поселили 18 девушек. Жили они дружно, весело, по окончании учёбы 16 из них отправили в Тюменскую область, в том числе троих – в Казанский район. Галина Григорьевна приехала работать в Малоченчёрскую школу. Преподавала русский язык и литературу, проводила политзанятия, мероприятия в школе.

В деревню, отслужив в армии четыре года, приехал Владимир Яковлев. Молодые люди встретились, пришли друг другу по душе и создали семью.

Владимира Николаевича перевели работать в Пешнёво. Галину Григорьевну назначили директором школы, здание которой было старым и ветхим. Руководитель добилась, чтобы стали строить но-



**Галина Яковлева (вторая слева)
среди коллег-учителей**

вую школу.

В 1975 году супруга перевели в Селезнёво и назначили главным инженером в Сельхозхимии. Галина Григорьевна вновь пришла работать в школу, вела уроки русского языка и литературы, была завучем, некоторое время состояла инспектором в районном отделе образования, но потом вернулась в школу и работала там до выхода на пенсию. Была требовательной и в то же время спокойной, добродушной, заботливой. Делу образования она посвятила 42 года. С 1994 по 2002 год являлась председателем первичной ветеранской организации Новоселезнёвской школы.

ведения, проводили встречи, собрания, различные посиделки.

У Галины Григорьевны много поощрений и награждений. Она имеет почётные знаки «Отличник народного просвещения», «Ветеран труда». Знаком «Победитель соцсоревнования» награждена дважды. В юбилейный день рождения её поздравляют бывшие коллеги и друзья, от всей души желая ей счастья, радости и мирного неба над головой.

**Г. Егорова,
Р. Фалькова,
Л. Неживых,**
члены совета ветеранов
Новоселезнёвской школы

**Фото предоставлено
Г. Егоровой**

Реклама и объявления

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута для эксплуатации существующего объекта электросетевого хозяйства

«Воздушная линия электропередачи ВЛ-10 кВ ф. МТФ от ПС 110/10 кВ Яровское»

В соответствии со статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Казанского муниципального района извещает о рассмотрении ходатайства АО «Россети Тюмень» о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами: 72:11:0000000:66, обл. Тюменская, р-н Казанский, ЭСК ВЛ-10 кВ фидер «Зерносклад», ФД-2; 72:11:0000000:93, обл. Тюменская, р-н Казанский, ФД-3; 72:11:1201001:9, обл. Тюменская, р-н Казанский, с. Яровское, ул. Придорожная, 9; 72:11:1203001:167, Тюменская область, Казанский район, ВЛ-10 кВ фидер «МТФ», ФД-5; 72:11:1203001:434, Тюменская область, Казанский район, Яровское сельское поселение, 1,7 км на юго-запад от н.п. Яровское; 72:11:1203001:682, Тюменская область, Казанский район, Яровское сельское поселение; 72:11:1203001:834, Тюменская область, Казанский район, Яровское сельское поселение, 0,1 км севернее с. Яровское; 72:11:1203001:839, Тюменская область, Казанский район, 100 м. севернее с. Яровское; 72:11:0000000:1157, Тюменская область, Казанский район, с. Яровское, ул. Придорожная, 11; 72:11:0000000, Тюменская область, Казанский район; 72:11:1201001, Казанский район, Яровское сельское поселение; 72:11:1203001, Казанский район, Яровское сельское поселение.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельного участка, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описаний местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учёте прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения настоящего сообщения на официальном сайте администрации Казанского муниципального района kazanka.admtyumen.ru.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемого к нему описания местоположения границ публичного сервитута, а также для подачи заявления обращаться по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Ленина, д. 7, управление градостроительства, имущественных и земельных отношений администрации Казанского муниципального района, кабинет № 8, в рабочие дни понедельник – пятница с 07:45 до 16:45.

Способ подачи заявлений: заявления подаются или направляются в администрацию Казанского муниципального района Тюменской области гражданином или юридическим лицом по их выбору лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе, либо в форме электронных документов (скреплённых электронно-цифровой подписью) с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет (по электронному адресу: kans_kazanskiy@72to.ru).

Место радости и встреч

Летний отдых в посёлке может быть не только полезным, но и увлекательным. На территории, прилегающей к Новоселезнёвскому дому культуры, в летний период организована вечерняя досуговая площадка, где каждый ребёнок находит занятие по душе: от увлекательных настольных игр до захватывающих спортивных соревнований на свежем воздухе. На площадке проводятся познавательные конкурсы, творческие мастерские, выставки рисунков и еще много интересного. Царит атмосфера веселья и творчества, каждый ребёнок может проявить себя.

Участвуя в эстафетах, ребята учатся работать в команде, поддерживать друг друга и находить общий язык. Как правило, тема мероприятия посвящена различным событиям и датам. Не-

давно школьникам предложили погрузиться в мир произведений о Великой Отечественной войне. Мероприятие было приурочено к памятной дате «День памяти и скорби». Также подростки принимали участие в акции «Безопасное лето». Важно напомнить ребятам о правилах поведения в летний период, когда они много времени проводят на улице самостоятельно, без сопровождения взрослых.

На площадке **16 июля** будет работать творческая мастерская «Сувениры для друзей». Все желающие смогут изготовить сувенир своими руками.

Мы рады видеть вас на детской вечерней площадке каждую среду с 18 до 21 часа.

Людмила ШАНГИНА
Фото из архива
Новоселезнёвской
библиотеки



Лето объединяет друзей

ФАСАДЫ и КРОВЛИ

с. Казанское, ул. Ишнимская 42Г

► +7 (982) 900 25-25

БЕСПЛАТНО ДОСТАВИМ - ПРИ ПОКУПКЕ от 70 000р.

- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- ПРОФНАСТИЛ
- ОНДУЛИН
- МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
- ВИНИЛОВЫЙ САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОШТАКАТНИК

- ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
- СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ТЕПЛИЦЫ



ПЕНСИОНЕРАМ
**СКИДКА
3%**
ПРИ ПРИДАЧЕ НОВОКОМПОНЕНТОВ
ДОСТУПНОСТИ

ГИБКА ДОБОРНЫХ ЭЛЕМЕНТОВ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

ПРИ ПОКУПКЕ КРОВЕЛЬНОГО МАТЕРИАЛА

15% СКИДКА

на водосточную систему
и элементы безопасности

fasady-krovlya72.ru

СТРОИТЕЛИ

выполняем любые строительные работы из нашего материала

снижаем цены!! звоните в любое время

дома, бани, крыши, веранды, фундаменты, беседки, хоз. блоки, навесы, пристройки, сараи, замена и ремонт кровли,

заказ день в день

андрей

пенсионерам 35% 8-912-996-51-91

бесплатно

ремонт квартир

ремонт фундамента

ремонт крыши

ремонт забора

ремонт сарая

ремонт крыши

ремонт фундамента

ремонт забора

ремонт сарая

ремонт крыши